

Č.j.: 13728/2023-UVCR-21

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5
podlimitní veřejné zakázky

„Modernizace tiskového sálu a zázemí pro novináře“

Zadavatel obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK dne 03.05.2023 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5. Žádost byla doručena po lhůtě k tomu určené. Zadavatel však v souladu s § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), vysvětlení poskytuje.

Dotaz dodavatele:

Vážení, níže zasíláme následující dotazy:

1. Uchazeč uvedl na osobní prohlídce, že bylo provedeno špatné členění projektu bez jednoznačné struktury/celků a uvedl to v dotazu. PD není stále správně rozřazena do členění, tak aby se předešlo ke komplikacím při naceňování a následném vyhodnocení výběrového řízení.

Po ústním vysvětlení na prohlídce a přitakání dalších zájemců bylo vysvětleno požadované členění do celků s příslibem nápravy.

Žádáme prosím o zaslání PD v jednoznačné struktuře a začlenění do celků a nikoliv jako souhrn všech výkresů bez uvedení celků.

2. Z předešlého dotazu vyplývá dotaz od subdodavatele, že nenašli specifikaci k položkám týkající se zdvojené podlahy:

položky:

767541213 Nosná konstrukce pro zdvojené podlahy (včetně dodávky materiálu) pro prostory s těžkým provozem z kovových rektifikačních stojek a rastrových C profilů modulu 600 x 600 mm výšky do 150 mm

767541411 Montáž podlahových desek pro zdvojené podlahy rozměru 600 x 600 mm

607952X1 deska kalciumsulfátová pro zdvojené podlahy bez povrchu tl 40mm 600x600mm

767541711 Montáž podlahových desek pro zdvojené podlahy přířezání dřevotřískových nebo kalciumsulfátových desek

Žádáme o doplnění informace, kde jsou specifikované dané položky.

Odpověď zadavatele na dotazy:

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí následující, co se týká identifikace příloh a jejich členění do jednotlivých profesí, jsou všechny údaje uvedeny u většiny příloh již v názvu souboru.

Ostatní přílohy lze identifikovat podle informací z popisového pole po otevření souboru.

Zadavatel dále uvádí, že elektronický nástroj E-ZAK neumožňuje technicky vkládat zazipované soubory ani jakkoli ucelené celky, a není tudíž možnost předat podklady rozdělené po jednotlivých profesích. Zadavatel může nahrát pouze každý soubor samostatně.

Odpověď na dotaz č. 2

K tomu dotazu dodavatele zadavatel uvádí, že jednotlivé položky jsou specifikovány dostatečně ve výkazu výměr a jednotlivých relevantních výkresech (výkres AS 104 PŮDORYS 1.NP a výkres AS 200 ŘEZY).

Bližší specifikace položek by byla již určení konkrétního výrobku, typu, což není přípustné.

Zadavatel nerozhoduje o prodloužení lhůty pro podání nabídek, neboť má za to, že to povaha vysvětlení nevyžaduje.

V Praze

v. z. Ing. Jan Kollert

Ing. Tomáš Štainbruch MBA
ředitel Odboru správy nemovitostí